

Legionowo, dnia 25 MAJ 2023 r.

**Powiat Legionowski - Starostwo Powiatowe
w Legionowie ul. gen. Władysława Sikorskiego 11
05-119 Legionowo
ZPU.272.29.2023**

**Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 na budowę instalacji fotowoltaicznej dla budynków powiatowych jednostek oświatowych oraz budowa instalacji fotowoltaicznej dla budynku Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” w Legionowie

Wyjaśnienie treści SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający udostępnił treść zapytania wraz z wyjaśnieniem, bez ujawniania źródła zapytań na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1

Proszę o informację, w umowie w § 7 Odbiory w pkt. 4 jest zapis, że Wykonawca przedłoży Zamawiającemu "autoryzacje i deklaracje zgodności producenta umożliwiające ocenę prawidłowego wykonania przedmiotu umowy". Proszę o informację, czego powinna dotyczyć autoryzacja? (Panele? Konstrukcji?)

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że autoryzacja ma dotyczyć kompletnej instalacji. Dla zastosowanych paneli, autoryzacja ich montażu zgodnie z wytycznymi producenta.

Pytanie nr 2

W SWZ w pkt 4 zdolności techniczne lub zawodowe jest wymagane dysponowanie kierownikiem robót w zakresie sieci. W umowie jest wspomniany kierownik budowy. Pytanie polega na tym czy to może być ta sama osoba czy nie?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że może być ta sama osoba.

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

STAROSTA
Sylwester Sokolnicki